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令和５年度 冬季賞与支給状況調査結果 

 

 

 

【調査時期】 令和 5年 12月 18日～令和 6年１月 19日 

【調査方法】 郵送によるアンケート方式 

【回 答 数】 525/800社 

【本件問い合わせ先】 北九州商工会議所 産業振興課 ℡：541-0185 

 

 

１．支給状況 

支給する

478社

91.0%

(90.8%)

支給しない

42社

8.0%

(8 .4%)

支給未定

5社

1.0%

(0 .8%)

 

 

 

 支給する 支給しない 支給未定 計 

令和 5年度 
478社 42社 5社 525社 

（91.0％） （8.0％） （1.0％） （100％） 

令和 4年度 
466社 43社 4社 513社 

（90.8％） （8.4％） （0.8％） （100％） 

 

 

【525社】 

※（ ）内は前年度の調査結果 
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2．平均支給額 

■令和 5年度回答企業のうち前年度との比較が可能な 390社の集計 

 

  
回答数 

（社） 

令和 5年度 令和 4年度 
対前年度比 

（円） 平均支給額 

（円） 

平均年齢 

（歳） 

平均支給額 

（円） 

平均年齢 

（歳） 

全業種・全規模 390 438,008 44.2 420,004 44.0 
18,004

（4.3％増） 

業 

種 

別 

製造業 106 450,682 44.0 426,351 43.3 24,331 

非製造業 284 433,278 44.3 417,635 44.2 15,643 

  卸売業 51 428,082 43.2 414,358 43.7 13,724 

  小売業 36 346,206 44.0 325,530 43.0 20,676 

  運輸業 49 441,938 45.7 427,462 45.6 14,476 

  建設業 63 476,081 44.1 462,514 44.9 13,567 

  サービス業 75 412,294 44.9 405,617 44.3 6,677 

  
情報関連 

サービス業 
10 618,514 39.8 525,172 40.1 93,342 

規 

模 
別 

300人以上 49 576,672 41.7 559,284 41.6 17,388 

100～299人 87 475,363 43.8 446,683 43.4 28,680 

99人以下 254 398,463 44.8 383,997 44.6 14,466 

※単純算術平均 

 

 

 

■今回「支給する」と回答した全 478社の平均支給額 

 

 

 

 

 

※支給数以外は単純算術平均 

  

 支給数 平均支給額 
 

平均年齢 
対前年差額 

令和 5年度 478社 426,000円 13,295円 
3.2％増 

44.1歳 

令和 4年度 466社 412,705円 43.9歳 
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3．平均支給額の推移 
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４．支給額分布 
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4 

５．決定要素 
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6．令和 6年度春季賃上げ（定昇、ベースアップ）予定について 

■前年度との比較が可能な 458社の集計 

51.5%

52.4%

11.2%

6.8%

1.3%

1.7%

36.0%

39.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前年度調査時

令和6年度(予定)

①賃上あり ②賃上げなし ③昇給制度なし ④未定
 

 

■上記の内、従業員数 99人以下の企業（308社）  

47.7%

49.7%

13.7%

8.4%

1.6%

2.3%

37.0%

39.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前年度調査時

令和6年度(予定)

①賃上あり ②賃上げなし ③昇給制度なし ④未定

 

※複数回答 


